
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA (24ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e sete minutos (9h27min), do dia nove de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro (09.04.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Quarta (24ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI - Presidente em exercício;
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º
Secretário em exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº 26/2024 -
Mensagem nº 14/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha
Veto nº 17, de 05 de abril de 2024, que veta parcialmente o Autógrafo de
Lei Complementar nº 05, de 04 de abril de 2024, de autoria do Poder
Executivo, que dispõe sobre o Plano de Carreira dos ocupantes dos
cargos de Auditor Fiscal de Posturas e Auditor Fiscal de Saúde Pública da
Administração Pública Municipal, e altera a Lei nº 9.203, de 28 de
novembro de 2012. A Mesa Diretora, na pessoa do Vereador ANSELMO
PEREIRA, cumprimentou os Vereadores aniversariantes do dia,
LEANDRO SENA e PEDRO AZULÃO JR.. Às nove horas e trinta e
seis minutos (9h36min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a Tribuna os Vereadores
SARGENTO NOVANDIR, SANDES JÚNIOR, PEDRO AZULÃO JR.,
PAULO MAGALHÃES e GEVERSON ABEL. Apresentaram
matérias: CABO SENNA, requerimento endereçado à SMM;
JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à COMURG e à



SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à SMM, ao Prefeito e ao Presidente da Casa (solicitando a
realização de Sessões Especiais em homenagem aos 50 anos do CESAM,
aos 62 anos do Clube Jaó e às mães heroínas da vida real); ISAÍAS
RIBEIRO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial em homenagem à Polícia Penal);
RONILSON REIS, requerimento endereçado à Presidência da Câmara
(solicitando a realização de Moção de Aplauso à Igreja Evangélica
Assembleia de Deus Missão - Vila Nova, pelos seus 59 anos); GEVERSON
ABEL, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadania Goianiense ao Senhor Davi da Guerra; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à Associação Espaço
Vida Mais Amor, ao Goiás Esporte Clube, ao Dr. Marcello Terto e à Família
Carneiro); AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SME e à
SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado ao Plenário
(contestando a votação do Projeto de Lei Complementar nº 12/2023 na
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano por quebra
de decoro parlamentar e falsidade ideológica, requerendo sua urgente
anulação) ; WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que estabelece a
identificação veicular para pessoa com Transtorno do Espectro Autista, a
fim de reduzir poluição sonora no trânsito, no Município de Goiânia e dá
outras providências, requerimento endereçado à AMMA; DR. GIAN,
Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município
de Goiânia a Semana da Conscientização Sobre a Febre de Oropouche e
dá outras providências, requerimentos endereçados à MESA DIRETORA;
e ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título de Cidadania Goianiense ao Senhor Alexandro Ferreira da
Silva pelos relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia,
requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA. O Vereador
THIALU GUIOTTI, Presidente em exercício, parabenizou o Vereador
GEVERSON ABEL pela volta à Cadeira de Parlamentar e destacou o seu
bom serviço prestado junto à Secretaria Municipal de Desenvolvimento e
Economia Criativa (SEDEC) como Secretário.  Em seguida, Vereador
THIALU GUIOTTI, concedeu o uso da Tribuna Livre à Maria Yvelônia, Ex-
Secretária Municipal de Desenvolvimento Humano e Social de
Goiânia. Às dez horas e treze minutos (10h13min) o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO Nº 08/2024, de
autoria do PREFEITO,  que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº
247/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 347/2023 de autoria do Poder
Executivo que estima a receita e fixa a despesa do Município de Goiânia
para o exercício financeiro de 2024, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, voto em



separado pela manutenção do veto - votação única. Foi aprovada, por
maioria, a manutenção (parcial) do veto às Emendas de número 87 a
106, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 268/2021,
de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o "Auxílio
Amparar" destinado às crianças e adolescentes que perderam ambos os
genitores ou responsáveis em decorrência da contaminação do novo
coronavírus (covid-19), com parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento Público, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela rejeição - 2ª
votação . O projeto foi rejeitado e encaminhado à Diretoria
Legislativa para o devido arquivamento. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 380/2021, de autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que
dispõe sobre o atendimento preferencial aos doadores de órgãos, medula
óssea e ossos, no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 398/2021, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO , que determina, no Município de Goiânia,
que as unidades de saúde credenciadas no Sistema Único de Saúde -
SUS, bem como as da rede privada, ofereçam leito separado para as
mães de natimorto e mães com óbito fetal, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 66/2022, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO , que estabelece diretrizes sobre a
regulamentação das atividades de caravanistas, reconhecendo-as como
de importante valor cultural e turístico, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 1.289 da Vereadora Aava Santiago; e 1.342 a 1.345
do Vereador Thialu Guiotti. Foi incluído, inserido em pauta e
aprovado o requerimento nº 1.484/2024 da Vereadora Sabrina
Garcêz. Os Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e ROMÁRIO
POLICARPO estiveram presentes na sessão de forma remota
(online). Setenta e cinco (75) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e quatro minutos



(10h44min) o Senhor Presidente em exercício, Vereador THIALU
GUIOTTI, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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